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INTÉZMÉNYI SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

Az 

Országos Roma Sportközpont 

2025. évi szakmai tevékenységéről 

 

I. Azonosító adatok:  

a. Intézmény neve: Országos Roma Sportközpont    

b. Intézmény adószáma:  15766153-1-42  

c. Intézmény tevékenysége: Egyéb Sport tevékenység  

d. Intézményvezető neve: Iváncsik Erika 

 

II. Egyéb adatok: 

a. Létszám (2025.01.01.):  3 fő 

b. Foglalkoztatási forma: közalkalmazott 

c. Létszám (2025.12.31):  3 fő 

d. Foglalkoztatási forma: közalkalmazott  

 

III. 2025-ben megvalósított szakmai programok felsorolása: 

a.   Fáklyás felvonulás  (2025.03.21.) 

b. „Elismert Roma sportolók” plakátkiállítás (2025.04.08.) 

c.   Roma Majális az Avason (2025.05.01.) 

d.  A „Sport, mint kitörési pont” konferencia (2025.09.22.-24.) 

e.  Országos Labdarúgó torna (2025.10.25.) 

f.  Országos Roma Boksz Gála (2025.11.15.) 

g.  Sportolj a Mikulással (2025.12.05.-07.) 

 

 

IV. A szakmai programok rövid bemutatása 

a. Az Antirasszista Világnap alkalmából megrendezett fáklyás felvonulás célja a 

diszkrimináció elleni fellépés és az összefogás fontosságának hangsúlyozása volt. 

A felvonulásnak Miskolc Megyei Jogú Város adott otthont.  

A helyi romákon és nem romákon kívül több más településről érkező civil szervezet 

vezetője is fontosnak tartotta, hogy megjelenjen a rendezvényen.  A körülbelül egy órás 

menet végeztével többen beszédet mondtak - Balogh Fruzsina, Farkas Mihály, Dancs 

Mihály, majd Horváth Mónika előadása zárta az estét. 
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b. A Roma Kultúra Világnapján „Elismert roma sportolók” címmel nyílt plakátkiállítás 

a roma közösségek példaképeinek állított emléket. A Magyarországi Romák Országos 

Önkormányzatának a székhelyén  tartottuk az Országos Roma Kulturális és Média Centrum 

által szervezett Nemzetközi Romanap alkalmából megtartott rendezvény keretein belül.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A megnyitó után megtekinthették a plakátkiállítást, ahol egy kis bepillantást nyerhettek 

többek között Farkas János focista, Bedák Zsolt és Bedák Pál bokszolók, Zsiga Melinda 

kick-boksz bajnok, Mezei István edző, Váradi Gábor edző, Kovács Mária bokszoló, - 

sportolók, valamint Balogh Béla táncművész, Lakatos Tibor közösségszervező, Kovács 

Antal (Golyma) táncművészek munkásságába.  
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c. A sportközpont által szervezett idei majális hatalmas létszámmal volt látogatott 

körülbelül 2000 fő, gyerekek és felnőttek jöttek el a rendezvényre. Miskolcon az Avasi 

Szabadidős Parkban került megrendezésre 10:00-18:00-ig. Szinte 0-99 éves korig voltak 

látogatók, ahol mindenki megtalálhatta a maga kedvenc programját Délelőtt folyamán 

elkezdődött a focibajnokság, a főzőversenyen, valamint a gyerekeknek szóló programok. 

Majd kora délután a zenei előadásokkal folytattuk, elsőre a Farkas Family lépett színpadra, 

majd a Budai Family, őket követte a Horváth Family és Lejla végül zárta a délutánt és az 

egész napot– a közönség tánccal, tapssal hálálta meg az előadásokat. Fontos megemlíteni az 

a közéleti fórum sátor volt, ahol Hidvégi-Balogh Attila moderálásával a rasszizmusról 

beszélgetett a Magyarországi Romák Országos Önkormányzatának elnökével, Kolompár 

Orbánnal az MCF elnökével és Dancs Mihállyal az RPM elnökével. Meghívásunkat Rafael 

Lion visszautasította. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:intézményneve@mroo.hu


Országos Roma Sportközpont 
1074 Budapest, Dohány utca 76. 

 

 

Tel.: (+36-1) 322 – 8903; e-mail: intézményneve@mroo.hu 

 

d.  A „Sport, mint kitörési pont” konferencia célja, hogy bemutassa, miként járulhat hozzá 

a sport a roma közösségek társadalmi integrációjához, a közösségi összetartozás 

erősítéséhez, valamint a fiatalok számára új kitörési lehetőségek biztosításához. 

A konferencia platformján teret kívánunk adni a sport és a társadalmi felzárkózás területén 

működő szakemberek, intézmények és szervezetek közötti párbeszédnek, a legjobb 

gyakorlatok megosztásának, valamint új partnerségek kialakításának. 

A meghívott előadók életútjából és szakmai tapasztalataiból kiindulva a résztvevők 

megvizsgálják, miként válhat a sport a társadalmi integráció, az esélyteremtés és a 

közösségépítés stratégiai eszközévé. 

A záróülés során a fórum résztvevői közösen fogalmaztak meg stratégiai irányelveket, 

valamint együttműködési alapokat kerestek a roma önkormányzatok, civil szervezetek és 

sportszövetségek között. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:intézményneve@mroo.hu


Országos Roma Sportközpont 
1074 Budapest, Dohány utca 76. 

 

 

Tel.: (+36-1) 322 – 8903; e-mail: intézményneve@mroo.hu 

 

e. A közösségi sportnap Kömlőn, a helyi sportpályán került megrendezésre. 

 A rendezvény célja nem csupán a különböző roma etnikumok közötti hanem roma és nem 

roma közösségek közötti együttműködés erősítése, a sport, a mozgás és az egészséges 

életmód népszerűsítése volt – mindezt kifejezetten barátságos és támogató közegben. A 

rendezvény végén minden résztvevő csapat tagja elismerésben részesült: valamennyi 

játékos oklevelet, és kupát vehetett át, ezzel is megköszönve részvételüket és sportszerű 

szereplésüket az Országos Roma Kispályás Labdarúgó Tornán. Külön figyeltünk arra, hogy 

az indulók maradandó emlékkekkel is gazdagodhassanak, ezért különdíjként 50 darab, 5-

ös méretű WORLD feliratozású futball-labda is kiosztásra került a csapatok között. A 

fenieken felül a legjobb három helyezett csapat külön, értékes jutalmakban is részesült. 

Az I. helyezett csapat, a Piricsi Brazilok, 190.000 Ft értékű Sports Direct vásárlási 

utalványt kapott. A II. helyezett csapat, az Átánya tagjai pedid 6 darab nagyméretű Nike 

sporttáskát, 6 darab Nike pólót, és 6 darab Nike kulacsot vehettek át. A III. helyezett 

csapat, a Horváth Family - Alsózsolca szintén 6 darab Adidas hátizsákkal és 6 darab 

kulaccsal lett jutalmazva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A csapatoknak és kísérőik, valamint a rendezvényen résztvevők számára a Diamond Work 

Team Hungary Kft. biztosította az étkezést, amely során mindenki meleg ételt kapott, 

valamint a délutáni órákban roma könnyűzenei fellépők teremtettek igazi 

fesztiválhangulatot. A három zenekar műsorai óriási sikert arattak – a közönség együtt 

énekelte a legismertebb dallamokat, sokan táncra is perdültek. A nap végén mindenki 

gazdagabban térhetett haza – élményekkel, barátokkal, és a közösséghez tartozás erősebb 

érzésével.  
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f. A Gála kiemelt tiszteletadásként került megrendezésre, Lakatos Tícián emlékére, 

valamint a roma fiatal sportolók támogatása és a közösségi összetartozás erősítése 

céljából. A versenyen négy korcsoport vett részt. A Madárfészek 500 férőhelyes csarnoka 

teljesen megtelt, az érdeklődés kiemelkedően nagy volt.  A rendezvény teljes időtartama 

alatt minden egyes mérkőzés lezárását követően sor került az érmek és kupák ünnepélyes 

átadására. A díjazáshoz szükséges eszközök beszerzése előzetesen megtörtént, amely 

120 darab arany- és ezüstérmet, hozzájuk tartozó 120 darab éremszalagot és érembetétet, 

továbbá 9 darab serleget és 4 darab üvegdísz emléktárgyat foglalt magában.  

A gála végén a résztvevők számára különdíjak átadására is sor került: korcsoportonként 

két egyéni díj, valamint összesítésben egy csapatdíj került kiosztásra, elismerve a 

legkiemelkedőbb teljesítményeket. 

A rendezvény hangulatát tovább emelte az ünnepi torta, amelyet a Trombitás Cukrászda 

Kft. készített erre az alkalomra. Emellett Lakatos Tícián családja számára külön 

virágcsokor is készült, amelyet a gála keretében méltó módon adtak át. A rendezvény 

minden szakmai és közösségi célkitűzésnek megfelelt: a visszajelzések alapján 

maradandó élményt adott a jelenlévőknek, és tovább erősítette a roma sportmozgalom  

értékeit, identitását és összetartó erejét. 
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g. Az Országos Sportközpont szervezésében 2024 decemberében öt helyszínen valósult meg a 

hagyományos Mikulás-rendezvénysorozat, amelynek fő célja az volt, hogy az adventi 

időszakban élményekben gazdag, sportos és ünnepi programmal ajándékozzuk meg a 

résztvevő gyermekeket. A rendezvények minden városban kiemelkedő érdeklődés mellett, 

szervezetten és jó hangulatban zajlottak. A salgótarjáni, illetve az egri rendezvényt, a helyi 

televízió is közvetítette. A rendezvények az alábbi helyszíneken kerültek megrendezésre: 

 

- Salgótarján – Gerelyi Endre Művelődési Ház 

- Miskolc – Kós Károly Technikum 

- Eger – Megyeháza 

- Nyíregyháza – Wesselényi Miklós Technikum 

- Ózd – Digitális Erőmű 

A Mikulás-rendezvénysorozat minden helyszínen kiemelkedően sikeresen valósult meg.  

A programok lebonyolítása szervezetten, gördülékenyen és biztonságosan történt.  

A gyermekek lelkesedése, a pozitív visszajelzések, valamint az ajándékozás öröme 

egyértelműen igazolta a rendezvény szakmai és közösségi értékét.  

Dorina és Farkas Pisti zenés fellépése, amely nagy sikert aratott a gyerekek körében.  

A résztvevők mosolya, a meghitt ünnepi hangulat és a közös sportélmények bizonyítják, 

hogy a rendezvény teljes mértékben elérte célját: örömteli, tartalmas és emlékezetes adventi 

programot biztosított 1000 gyermek számára. 
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V. Összegzés 

Az elmúlt év rendezvényei azt mutatják, hogy az Országos Roma Sportközpont képes színvonalas, 

közösségépítő és társadalmilag érzékeny programok megvalósítására még korlátozott erőforrások mellett 

is. A szervezési munkát nagyban segítette a munkatársak elkötelezettsége, a helyi közösségek támogatása. 

Bízom benne, hogy ezek a sportesemények hozzájárultak a közösség összetartozásának erősítéséhez és az 

elfogadás értékeinek mélyebb beágyazódásához. 

 

 

Budapest, 2026. február 10. 

 

 

        ………………………………. 

                         Dancsné Iváncsik Erika  

         intézményvezető 
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